



В следственном управлении Следственного комитета РФ по Чувашской Республике состоялось совещание по вопросу обеспечения жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей



30 июля 2019 года следственное управление Следственного комитета РФ по Чувашской Республике (СУ СКР по Чувашии) организовало межведомственное совещание по вопросу исполнения органами государственной власти обязательств в сфере обеспечения жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, межведомственного взаимодействия по выявлению и предупреждению преступлений, связанных с нарушением прав указанной категории граждан в сфере жилищного обеспечения. В совещании приняли участие и.о. первого заместителя руководителя СУ СКР по Чувашии Федоров М.Ю., заместитель прокурора Чувашской Республики Кондратьев А.А., министр строительства, архитекторы и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики Грищенко А.А.,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

представители МВД по Чувашской Республики, Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республике, аппарата Уполномоченного по правам ребенка в Чувашской Республике и администрации города Чебоксары, а также сотрудники аппарата и руководители территориальных подразделений СУ СКР по Чувашии.

В ходе своего выступления и.о. первого заместителя руководителя СУ СКР по Чувашии Федоров М.Ю. отметил, что законодательством Российской Федерации предусмотрены дополнительные гарантии по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и лиц из их числа в форме предоставления благоустроенных жилых помещений специализированного жилищного фонда по договорам найма. Он обозначил имеющиеся в Чувашской Республике вопросы и недостатки с обеспеченностью жилыми помещениями указанной категории граждан, а также отметил необходимость консолидации усилий в защите их жилищных прав.

По результатам проведенного межведомственного совещания выработан ряд конкретных практических мер, направленных на разрешение имеющихся проблем в указанной сфере.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы [в Вконтакте](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в [Твиттере](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в [Фейсбуке](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom): [https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom),

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь [к нам в Instagram](#) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии [на нашем канале IGTВ](#) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Изображения



30 Июля 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1378755>